

Городской фестиваль «Чудеса Анимации»
для воспитанников 5-7 и 7-10 лет муниципальных
образовательных организаций города Екатеринбурга

МБДОУ детский сад №109
Команда «Смешарики» 6-7 лет

Руководитель: Ильясова Париса Анатольевна
инструктор по физической культуре

The background of the image is a wooden surface with a prominent grain. Scattered across the surface are several colorful, rectangular clay tablets. The colors include yellow, pink, blue, orange, green, and black. Some of the tablets are broken or partially eaten, with small pieces of red and white material visible on their surfaces. The lighting is warm, highlighting the texture of the wood and the smooth, slightly uneven surfaces of the clay.

«Творчество заразительно.
Распространяйте его»
А. Эйнштейн

Каждый год мы снимаем пластилиновые мультфильмы.
Это очень кропотливый труд, но это
нас не останавливает...

ПРОЦЕСС СОЗДАНИЯ МУЛЬТФИЛЬМА

Меня как инструктора по ФК заинтересовало направление конкурса «Я гражданин России». В преддверии национальных праздников с ребятами беседуем на эту тему. Как рассказать об этом маленькому воспитаннику, чтобы дотронуться до его «большого сердца»?

Предложила ребятам снять мультфильм. Они поддержали инициативу и окунулись в процесс подготовки!

Придумали идею мультфильма, написали сценарий и приступили к созданию героев и декораций...



В этом году идея мультфильма заключалась в технике выполнения декораций - ПЛАСТИЛИНОГРАФИЯ. Ребята кропотливо работали над созданием государственной символики. Мазок за мазком, ювелирно вылепили - герб, национальные костюмы, Кремль и Храм Василия Блаженного. Флаг и географическая карта создавалась прямо во время съемок мультфильма.

Стоит отметить, что часть заданий ребята делали дома совместно с родителями.



ПОЭТ КОМПОЗИТОР



Также лепили из пластилина и объёмные фигуры. Главных героев Ваню и Машу и декорации (крейсер «Аврора», завод, нефтяная вышка, горы).





Затем начался процесс съемки и озвучивания мультфильма. Сцена за сценой, дубль за дублем, путем проб и ошибок мы смонтировали мультфильм.

«Я ГРАЖДАНИН РОССИИ»

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ
В ЭФИРЕ!

